TexHiko-eKOHOMIYHE 00IPYHTYBAHHS 3aX01y «KABTOMATH3AIlisl TA
AUcCHeTYepHu3ania KoTeJabHi no Bya. FOnocri 11a»

Jlaamii 3axin mpu3Bene M0 3MEHIIEHHS (iHAHCOBOTO HAaBaHTAXKEHHS HAa (HOHI
3apoO0ITHOI MJIaTH MANMPUEMCTBA Ha TEXHIUHIN pajii NPUHHATO PIIICHHS BUBLILHUTH
obcayroBytounii nepconai. [Tonepeaano 3aminupim kot TBI' 4P na KCB-2,0 «BK-
21-M2» 1m0 Jar0Th 3MOTY aBTOMAaTH3yBaTH 1 IUCIIETUCPU3YBATH JaHy KOTEIBHIO.

KotenpHio 00CIyroBye 5 cTapimx MaliMHICTIB 3 TOCAT0BUM OKJ1ajgoM —/ 854,36
I'pH./Mic. Ta 4 MaIIMHICTH 3 TTOCaJOBUM OKJIajioM - 7140,32 rpH./Mic.

Bu3HaunMo €KOHOMIIO KOIITIB BiJl BUBUIPHCHHS JTAHUX TPAIliBHUKIB:
5 *7854,36 = 39271,80 * 6 =235 630,80 rpH.,
ne 7854,36 TpH. — MicsiuHa 3apo0iTHA Tu1aTa 1 mpalliBHUKA,
S - KUIBKICTh NIPAIiBHUKIB HA KOTEJbHI;
6 - KIIBKICTB MICSIIIB pOOOTH KOTENbHI Ha PIK.
4 *7140,32=28 561,28 *6 =171367,68 rpH
ne 7140,32 rpH. — MmicsiyHa 3apo0iTHA T1aTa 1 mpalliBHUKA;
4 - KUIbKICTb MPAI[IBHUKIB HA KOTEJbHI;
6 - KIIBKICTB MICSIIIB pOOOTH KOTENbHI Ha PIK.
235 630,80+171367,68 = 406998,48 rpH.
Bapricts 3axony: 79,58 tuc.rpu 6e3 I[1/IB
79,58: 406, 99 = 0,20 pokiB (2 MicsIIiB)

Otxe, 3aragbHa €KOHOMIsT 3apo0OiTHOI Tutatu ckiagae 406,99 Tuc. TpH B pIK.
Bapricts 3axony 79,58 tuc. rpH Tomy TepMmiH okynHocTi 0,19 pokiB ( 2 micsii).

Hum 1 OATBEPAKYEMO  JOLUIBHICTH  MPOBECTM  aBTOMAaTH3alll0  Ta
JTUCIIeTYepur3aIliio KoTenbH1 1o Byi. FOHocrti 11a.

3aCTyHUK TUPEKTOpa 3 CTPATETTUHOTO PO3BUTKY Jlecis 1. 4.



